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IIpumep ¢ pemieHHeM MO METPOJIOTHH
3AJIAHUE.

Maenumosnexmpuyeckuil npubop, umMerowull MoK NOJHO20 OMKIOHeHUA pamku |,
conpomuenenue pamku R, u konuuecmeo oenenuii na wikane A, dondcer bvimo
npumenen ons usmepenus moka ly u nanpsiicenus Uy (I u Uy — sepxnue npedenwi
npubopa).

Onpeoenumy:

a) conpomusenenue ulyHma 0s Cyuas UCNolb308aHUsL NPUOOPA 8 Kayecmee
amnepmempa,

0) 0obasouHoe conpomuenerue 0 Cyuas UCNONb308AHUL NPUOOPA 8 Kauecmee
gonvbmmMempa,

8) NOCMOAHHYIO WIKAbL U Y)Y8CMBUMETbHOCHb NPU UCNOIb308AHUY NPUOOPA 6
Kauecmee 80lbmmempa u amnepmempa,

2) MOWHOCMb, pacceusaemyio 8 pamke, 8 uyHme u 8 006a80UHOM CONPOMUBTEHUU.

Hannvie ona saoauu: 1,=5, mA, R=15, Om, A=150,oex., L,=30, A, U=75, B

PENIEHUE.
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B) IMOCTOSAHHAs IIKaJIbI I aMIICpMETpPa
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MMOCTOSIHHAS IIKaJIbl JJIs1 BOJIbTMETpa
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I') MOIIIHOCTh, paccenBaeMas B
pamke P, =U I =1 *R =0,005 [15= 0,375*10BT
wynre P, =U | =1 *R =29,9950,0025 2,2Br
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n06aBouHOM conpoTuBienun P=U,l, =1° R =0,005 14958= 0,F4Br



